



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA MACRO REGIÃO DO SUL DE MINAS

CNPJ 13.985.869/0001-84

Rua João Urbano Figueiredo, 177

Parque Boa Vista – Varginha (MG) – CEP: 37.014-510

(35) 3219 3150



4º TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2020

O Secretário Executivo do Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Macro Região do Sul de Minas - CISSUL, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com as normas constitucionais e demais disposições legais atinentes à matéria, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR** o Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 002/2020:

ITEM: QUADRO DE VAGAS:

ONDE SE LÊ: Quadro de Vagas – Técnico de Enfermagem - vagas: 04;

LEIA-SE: Quadro de Vagas – Técnico de Enfermagem - vagas: 06;

ONDE SE LÊ: As vagas acima descritas estão distribuídas nos seguintes municípios:

CARGO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM	
CIDADE BASE	VAGAS
ALFENAS	01 VAGA
DELFINOPOLIS	01 VAGA
SANTA RITA DE CALDAS	01 VAGA
VARGINHA	01 VAGA

LEIA-SE: As vagas acima descritas estão distribuídas nos seguintes municípios:

CARGO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM	
CIDADE BASE	VAGAS
ALFENAS	01 VAGA
CAXAMBU	01 VAGA
DELFINOPOLIS	01 VAGA
LUMINÁRIAS	01 VAGA
SANTA RITA DE CALDAS	01 VAGA
VARGINHA	01 VAGA

Obs: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 20 de fevereiro de 2020.

Jovane Ernesto Constantini
Secretário Executivo